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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 DO 
CONSELHO ADMINISTRATIVO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV. 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco às 08h:30 (oito horas 
e trinta minutos), reuniram-se os membros do Conselho Administrativo na sede do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista 
– IPSJBV, sito à Rua Senador Saraiva, 136 – Centro. A reunião contou com a presença 
dos seguintes conselheiros efetivos: PAULO CESAR DANIEL DA COSTA; FLÁVIA 
LEME GAMBA (CP RPPS CODEL I); CARLOS RAFAEL MOREIRA DUARTE (CP RPPS 
CODEL I); PEDRO LUENGO GARCIA (CP RPPS CODEL I); JOSÉ CARLOS DA SILVA 
DÓRIA; MARIA LIGIA MARINHO CAMPOS (CP RPPS CODEL I); MARIO HENRIQUE 
FAGOTTI VASSÃO; suplentes: AMÉLIA APARECIDA GUERREIRO; JOÃO 
HENRIQUE DE PAULA CONSENTINO (CP RPPS DIRIG I; CPRPPS CGINV I). 
Participaram ainda, o Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 
Públicos do Município de São João da Boa Vista, Sr. Sérgio Venício Dragão, a Diretora 
Administrativa/Financeira, Sra. Ednéia Ridolfi, o Diretor Jurídico, Sr. Matheus de Paiva 
Mucin e o Controle Interno Sr. Leandro Donizete Gonçalves Pedro,. Abrindo os trabalhos, 
verificou-se o número legal de participantes e o Superintendente pediu a palavra para 
tratar dos seguintes assuntos: 1) FALA DO SUPERINTENDENTE: O superintendente 
falou sobre o Congresso Nacional de Investimentos em que o Instituto São João Prev 
participou dando a palavra aos participantes Sr. Leandro Donizete Gonçalves Pedro e Sr. 
Matheus de Paiva Mucin que pontuaram os temas abordados no congresso. Além dos 
temas abordados durante o congresso, os representantes do São João Prev tiveram a 
oportunidade de conversar com o Sr. João Carlos Figueiredo, presidente da ABIPEM-
Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais, citado no 
INQUÉRITO POLICIAL nº 2357310-93.2023.010104, de 13 de dezembro de 2023, tendo 
informado ao grupo que o referido inquérito se trata de uma denúncia anônima e que “não 
há nenhum envolvimento do São João Prev e de seus servidos”, conforme suas palavras.  
O Sr. Sérgio Dragão informou ao colegiado que está em andamento um estudo com o 
Executivo para aplicar um reajuste no jeton dos membros dos Conselhos Administrativo 
e Fiscal, assim como dos membros do Comitê de Investimentos. Esse reajuste considera 
os requisitos atuais, incluindo as certificações profissionais, além da participação em 
cursos e eventos, que visam manter atualizados os conhecimentos inerentes à atuação 
de cada colegiado. A proposta inicial é de R$ 700,00 para o presidente, R$ 600,00 para 
o secretário e R$ 400,00 para os demais membros, sujeita à aprovação e análise de 
impacto orçamentário. É importante destacar que o projeto de reajuste do jeton depende 
da aprovação do legislativo para entrar em vigor no IPSJBV. 2)RELATÓRIO 
ADM/FINANCEIRO: O Superintendente mostrou aos membros Relatório Administrativo e 
Financeiro (doc. anexo) com o fechamento do mês de Fevereiro com o quadro total de 
servidores nos Planos Financeiro e Previdenciário dos entes Prefeitura, Câmara, UNIFAE 
e São João Prev contava com um total de: 2.277 servidores ativos e 1.189 segurados 
inativos (aposentados e pensionistas). Continuou falando das Receitas do Plano 
Financeiro que fecharam em R$ 5.976.775,46 e as Despesas fecharam em R$ 
5.871.058,24, informou que o repasse do COMPREV no Plano financeiro foi de R$ 
1.477.704,54, ressaltou que o Plano Financeiro quando há uma sobra financeira do mês 
anterior dos entes, é utilizada para o cálculo do déficit do Plano no período. Demonstrou 
que no Plano Previdenciário as Receitas fecharam em R$ 2.390.210,62, informou ainda 
que a insuficiência financeira do Plano Previdenciário vem sendo cobrada da Prefeitura 
Municipal e da Câmara Municipal que justificam o não repasse no caput do art. 15, da Lei 
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Complementar nº 4.574, de 05 de novembro de 2019 (lei de custeio em vigor). Até o 
presente momento a UNIFAE é superavitária no Plano Previdenciário. Já as despesas do 
Plano Previdenciário fecharam em R$ 2.252.028,09. Sobre a Taxa de Administração foi 
informado uma receita de R 380.317,27, com despesas de R$ 231.122,08, tais recursos 
são utilizados para manutenção do Instituto de Previdência e a sobra do mês foi 
incorporada ao Patrimônio investido. Com o objetivo de promover transparência, 
apresentamos o relato da atuação do Superintendente junto ao Comitê de investimentos 
como membro presidente. A seguir, um breve resumo da 3ª -reunião ordinária do Comitê 
de Investimentos, ocorrida no dia 07/02/2025:  Em seguida passou a palavra ao 
Presidente do Conselho que observando haver quórum, procedeu à análise dos 
processos constantes da pauta para deliberação dos membros, como segue: a) Foi 
apresentado por meio da Informação Técnica nº 027/2025, o relatório de janeiro, que 
indicou um rendimento positivo de R$ 2.310.034,18 e um patrimônio total de R$ 
226.216.989,50. b) Além disso, divergências identificadas em dois títulos públicos do 
fechamento da BGC Liquidez, em relação aos dados do sistema de gestão dos 
investimentos e da Bolsa B3, foram regularizadas e registradas de forma fidedigna, ao 
relatório retificado. c) Os títulos públicos para 2032 e 2033 foram adquiridos conforme 
decisão do Comitê, com taxas de 7,9860% e 7,8800%, respectivamente. Todas as etapas 
foram documentadas no Processo nº 069/2025 da plataforma 1Doc. d) O resgate de R$ 
4 milhões do fundo BRADESCO FI REFERENCIADO DI foi concluído e mantido 
temporariamente na conta corrente do Bradesco. Pelo fato das limitações no gerenciador 
do Bradesco ter impossibilitado a transferência e, consequentemente, a aplicação dos 
recursos no fundo BB PREV RF REFERENCIADO DI PERFIL, conforme decidido pelo 
Comitê. e) O membro João Henrique sugeriu a compra de R$ 20 milhões em NTN-F para 
2027, visando diversificação. A taxa indicativa da ANBIMA para o ano citado foi de 
14,72%. Após discussões, o Comitê concordou em adquirir NTN-Fs com uma taxa mínima 
de 14%, condicionando a compra à emissão do Atestado de Compatibilidade pelo atuário 
ETAA e parecer da LDB Consultoria. f) Para viabilizar a compra, os seguintes resgates 
foram deliberados: 1) R$ 9.300.000,00 do fundo BB MULTIMERCADO NORDEA 
INVESTIMENTO EXTERIOR FI, que fechou janeiro com apenas 13 cotistas e 
rentabilidade negativa; 2) R$ 6.000.000,00 do BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI, 
com liquidação de D+0; 3) R$ 6.000.000,00 do CAIXA BRASIL RF REFERENCIADO DI 
LP, também com liquidação de D+0. g) Os membros do Comitê solicitaram que a 
consultoria realizasse justificativa sobre a discrepância na meta acumulada de 2024. O 
Sr. Marcos Almeida, da LDB Consultoria, esclareceu que o cálculo não envolve apenas a 
soma da meta com a inflação, mas utiliza o Método Fischer para sua definição. A seguir 
um breve relato da 4ª reunião ordinária do Comitê de Investimentos, ocorrida no dia 
26/02/2025: a) As projeções do Boletim Focus de 21/02/2025, indicam uma redução do 
IPCA para 3,79 em 2028, queda do PIB em 2026, e Selic projetada em 10% para 2028. 
Os membros decidiram manter uma alocação conservadora na carteira do São João Prev, 
devido às incertezas econômicas, como o aumento da dívida pública e a possibilidade de 
recessão em 2026. b) O relatório da carteira do IPSJBV demonstrou um retorno total de 
R$ 1.717.907,28 e um patrimônio consolidado de R$ 233.569.360,92, até 21/02/2025. 
Também foi analisado o relatório de enquadramento, onde o São João Prev atingiu 
63,03% após a compra de R$ 15 milhões em NTN-Bs de 2032 e 2033. c) Informou-se 
ainda sobre a entrada de recursos provenientes dos cupons dos anos pares das NTN-Bs, 
no montante de R$ 2.146.596,77, que foi aplicado no fundo BB PREV RF REF DI LP 
PERFIL FIC FI, com resgate de D+0. d) Os membros através da informação técnica nº 
027/2025, tiveram acesso ao atestado de compatibilidade do atuário da ETAA e ao 
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parecer da  consultoria sobre a compra da NTN-F para 2027. Foi sugerido dividir os R$ 
20 milhões em R$ 10 milhões para 2027 e R$ 10 milhões para 2029, com base no relato 
do parecer da ETAA, de que o resultado previdenciário permanecerá positivo até 2033. O 
Comitê de forma unânime, decidiu pela compra das NTNFs de 2027 e 2029, sendo R$ 10 
milhões para cada um dos anos. Mantendo os resgates para a compra dos títulos, 
conforme deliberado na reunião do dia 07/02/2025. e) A Diretora 
Administrativa/Financeira encaminhou o material dos representantes do Banco Mercantil 
e do Banco Daycoval, que incluiu comparativos de produtos e informações relevantes 
para o São João Prev. O Comitê irá analisar o conteúdo, e seguirá com o credenciamento, 
no caso do fundo agregar valor à carteira. f) Representantes do Banco Bradesco 
participaram da reunião, nisso o Sr. Paulo Rédua apresentou o cenário econômico e as 
estratégias de investimentos para RPPS. Destacou incertezas na política econômica dos 
EUA e a expectativa de maior convergência entre PIB e condições financeiras no Brasil 
no 2º semestre de 2025. Apresentou dados favoráveis e riscos, com gráficos para 
segmentos de renda fixa e ações. Forneceu as lâminas dos fundos apresentados para a 
análise do Comitê. g) Carteira de Investimentos - no fechamento de fevereiro registrou-
se uma rentabilidade positiva R$ 2.321.094,19, fechando o mês com um Patrimônio na 
totalidade de R$ 229.129.695,26, a Meta Atuarial proposta na Política de Investimentos 
para 2025 do Instituto de Previdência foi mantida em IPCA+5,16%, assim, o 
rendimento/retorno positivo de 1,01% atingido pelo Instituto no mês de fevereiro, a meta 
mensal foi de 1,74% para toda a carteira. 3) Demais assuntos administrativos: a) 
Recadastramento (Censo previdenciário) – Com a liberação da funcionalidade de 
Recadastramento como cortesia até a data de 28/02/2025 e reiniciado o processo de 
conscientização para a atualização cadastral, nos departamentos dos entes pendentes 
de fazer o Censo. Por esta iniciativa, segue um demonstrativo atualizado até 05/03/2025, 
após finalizado o prazo de liberação do sistema. Houve no geral, um efetivo 
recadastramento de 2.249 servidores, restando pendentes apenas 46, ou seja, 2% dos 
servidores ativos não realizaram a atualização cadastral. O Superintendente informou aos 
membros do Comitê de Investimentos, bem como aos Conselhos Administrativo e Fiscal, 
sobre a visita presencial do Sr. Gustavo Leite, da Lema, para um bate-papo e discussão 
sobre uma possível parceria. Participaram desse encontro, o Diretor Jurídico, a Diretora 
Administrativa/Financeira e o Controle Interno. Durante a reunião, foi destacada a 
concentração da Lema com RPPS’s nas regiões Nordeste, Sul e Centro-Oeste. A 
empresa manifestou interesse em ser mais atuante na região Sudeste do país e, para 
isso, tem realizado visitas para estreitar laços com entidades públicas. Além disso, 
discutiu-se o recolhimento do PASEP, mencionando a existência de uma Nota Técnica 
que determina o pagamento do imposto apenas em casos de resgate total, devido à 
realização da receita. Também foi proposta a realização de um curso de investimentos 
em parceria com a APEPREM, previsto para maio deste ano. b) O Superintendente 
informou ao colegiado que, em 17/02, recebeu o Sr. Herycles Pereira, vendedor da 
Consignet, que oferece software para gestão de consignados no setor público. Presentes 
estavam o Diretor Jurídico, o Chefe de Recursos Humanos, o Controle Interno e a Diretora 
Administrativa/Financeira. O Sr. Herycles ressaltou que a empresa possui 20 anos, atende 
mais de 2.000 entidades e conta com 1.500 colaboradores, cumprindo a LGPD. A 
contratação é gratuita para o São João Prev, suprimindo a solicitação e emissão da carta 
margem, aumentando a segurança das informações e evitando erros na consignação de 
empréstimos. A Prefeitura Municipal também está considerando essa contratação, e tanto 
os membros do Comitê de Investimentos, quanto os membros dos Conselhos 
Administrativo e Fiscal, reconheceram a importância de uma plataforma segura para 
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concessão de empréstimos consignados em folha. Em seguida passou a palavra ao 
Presidente do Conselho que observando haver quórum, procedeu à análise dos 
processos constantes da pauta para deliberação dos membros, como segue: 
PROCESSO DIGITAL Nº 105/2025 -  ANA LUCIA CAMBRAIA SARTORI - Averbação 
de Tempo de Contribuição - Após análise, os membros do Conselho, por unanimidade, 
foram favoráveis à averbação de tempo de contribuição constante na CTC/INSS nº 
21036020100202247 (fls. 03-05) para fins de contagem recíproca junto ao Município, 
considerando do tempo líquido de 04 (quatro) anos, 08 (oito) meses e 19 (dezenove) dias 
de contribuição, excluídas eventuais concomitâncias, destacando-se que o período 
deverá ser considerado como atividade efetiva de magistério. PROCESSO DIGITAL Nº 
098/2025 - ERICA PASSOS BASIUK - Averbação de Tempo de Contribuição - Após 
análise, os membros do Conselho, por unanimidade, foram favoráveis à averbação de 
tempo de contribuição constante na CTC/INSS nº 21023180100018249 (fls. 02-12) para 
fins de contagem recíproca junto ao IPSJBV, do tempo líquido de 06 (seis) anos, 01 (um) 
mês e 28 (vinte e oito) dias de contribuição, excluídas eventuais concomitâncias, Quanto 
ao período de 01/03/2002 a 31/12/2006, equivalente a 04 (quatro) anos, 10 (dez) meses 
e 00 (zero) dia laborado no Centro Universitário das Faculdades Associadas de Ensino 
(UNIFAE), em regime celetista, deve o mesmo ser computado para fins de concessão de 
benefício previdenciário e objeto de posterior compensação previdenciária (COMPREV). 
PROCESSO DIGITAL Nº 104/2025 - MARCOS PEDRO VICENTE - Averbação de Tempo 
de Contribuição - Após análise, os membros do Conselho, por unanimidade, foram 
favoráveis à averbação de tempo de contribuição constante na CTC/INSS nº 
21039040100008259 (fls. 03-07) para fins de contagem recíproca junto ao Município, do 
tempo líquido de 01 (um) ano, 10 (dez) meses e 06 (seis) dias de contribuição, excluídas 
eventuais concomitâncias, quanto ao período de 09/07/1991 a 30/04/1992, equivalente a 
00 (zero) ano, 09 (nove) meses e 22 (vinte e dois) dias laborado no Município de São 
João da Boa Vista, em regime celetista, deve o mesmo ser computado para fins de 
concessão de benefício previdenciário e objeto de posterior compensação previdenciária 
(COMPREV). PROCESSO DIGITAL Nº 1436/2024 - ADRIANA MARIA DE FREITAS 
FERMINO - Averbação de Tempo de Contribuição - Após análise, os membros do 
Conselho, por unanimidade, foram favoráveis à averbação de tempo de contribuição 
constante na CTC/Prefeitura de Santo André, sob numeração 223/2024 (fls. 19-26), para 
fins de contagem recíproca junto ao Município. do tempo, de 14 (quatorze) anos, 04 
(quatro) meses e 23 (vinte e três) dias de contribuição, excluídas eventuais 
concomitâncias, devendo ser considerado como atividade efetiva de magistério.  A 
averbação de tempo de contribuição constante das Certidões de Tempo de Contribuição 
emitidas pelo Governo do Estado de São Paulo - Secretaria da Educação, sob numeração 
SEDUC-EXP- 2021/452092 não devem ser consideradas por apresentar irregularidades 
recomendando-se que seja retificada. PROCESSO DIGITAL Nº 110/2025 - CLEUZA 
FRUTUOSO ALCARA - Aposentadoria por idade - Após análise, os membros do 
Conselho, por unanimidade, foram favoráveis à aposentadoria por idade, com  proventos 
calculados pela média contributiva e proporcionais ao tempo de contribuição, sem 
paridade – Art. 40, § 1º, III, b, da Constituição Federal - redação anterior à Emenda 
Constitucional nº 103/2019, a partir de 1º (primeiro) de abril de 2025. PROCESSO 
DIGITAL Nº 117/2025 - MARCOS LOURENÇO - Aposentadoria por Tempo de 
Contribuição - Após análise, os membros do Conselho, por unanimidade, foram favoráveis 
à aposentadoria por tempo de contribuição, com proventos integrais e paridade, com 
fundamento no Art. 3º da EC nº 47/2005, a partir de 1º (primeiro) de abril de 2025. Foi 
apresentado aos Conselheiros o requerimento recebido da Sra. Sonia Katia da Silva 
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Rua Senador Saraiva, 136, Centro – 13.870-020 – São João da Boa Vista – SP 
 (19) 3633-6268 / 3631 5546    

Ozório Sabiá e da Dra. Christine Costa Azevedo Loup solicitando a participação 
presencial em reunião do Conselho Administrativo para tratar de assuntos relativos à 
aposentadoria de alguns servidores e servidoras de nosso Município, após a análise e 
discussão sobre o requerimento e sendo legal pelo regimento foi acordado uma reunião 
extra para receber as solicitantes no dia 19/03/2025. Ao final foi solicitado que o 
Superintendente seja comunicado para que apresente na próxima reunião a situação 
sobre o processo interno 495/2024. Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião 
foi a mesma encerrada no mesmo dia e local às 10h30 (dez hora de trinta minutos) e eu, 
Pedro Luengo Garcia, na qualidade de secretário do Conselho Administrativo, anotei e 
digitei a presente ata que segue assinada por mim e por todos os presentes. São João da 
Boa Vista – SP, aos 17 (dezessete) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco 
(17/03/2025). 
 
JOSÉ CARLOS DA SILVA DÓRIA                            PAULO CESAR DANIEL DA COSTA  
         (Membro Presidente)                                                     (Membro Efetivo) 
 
 
PEDRO LUENGO GARCIA                            CARLOS RAFAEL MOREIRA DUARTE 
    (Membro Efetivo)                                                            (Membro Efetivo) 
 
 
FLÁVIA LEME GAMBA                                       MARIA LIGIA MARINHO CAMPOS 
    (Membro Efetivo)                                                              (Membro Efetivo) 
 
 
MARIO HENRIQUE FAGOTTI VASSAO             AMELIA APARECIDA GUERREIRO 
             (Membro Efetivo)                                                 (Membro Suplente) 
 
JOAO HENRIQUE DE PAULA CONSENTINO          SERGIO VENICIO DRAGAO 
                        (Membro suplente)                                       (Superintendente) 
 
 
EDNÉIA RIDOLFI                                                     MATHEUS DE PAIVA MUCIN 
(Diretora Administrativa/Financeira)                                      (Diretor Jurídico) 
 
 
LEANDRO DONIZETE GONÇALVES PEDRO 
          (Controle Interno) 
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RELATÓRIO  

 

ADMINISTRATIVO 

 E FINANCEIRO 

 

DO SÃO JOÃO PREV 
 

 

 

 

 

 

 

fevereiro/2025 
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INTRODUÇÃO 

 

O Relatório tem por finalidade apresentar as atividades tramitadas na área 

administrativa e demonstrar a evolução patrimonial dos recursos financeiros do 

Instituto de Previdência no mês, em consonância com a legislação em vigor, a 

transparência da gestão, atendendo a Política de Investimentos - Manual Pró-

Gestão. Também busca informar os dados sobre números de servidores ativos 

e inativos, quantitativos e qualitativos da Carteira de Investimentos, detalhando 

os ativos financeiros que a compõem. 

 

 
BENEFÍCIOS 

 

O Instituto de Previdência de São João da Boa Vista concedeu 10 (dez) 

aposentadorias e 02 (duas) pensões no mês de fevereiro. 

 

Os processos de concessão de benefícios previdenciários foram 

analisados pela Diretoria Benefícios e pelo Diretor Jurídico, garantindo assim 

que os mesmos atendam aos requisitos legais estabelecidos para sua 

concessão e pagamento. Todos os processos de concessão de benefícios foram 

analisados e aprovados pelos membros do Conselho de Administração e as 

respectivas Portarias publicadas em Jornal Oficial do Município. 

 
 
SERVIDORES 

 

Quadro com total de servidores ativos e inativos por plano Financeiro e 

Previdenciário e por entes: Prefeitura Municipal, UNIFAE, Câmara Municipal e 

IPSJBV no mês de fevereiro. 
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RECEITAS E DESPESAS – APURAÇÃO DE INSUFICIÊNCIAS 
 

As contribuições previdenciárias (patronal e servidor) foram repassadas 

ao Instituto de Previdência de forma regular nos planos Financeiro e 

Previdenciário, sem nenhum registro de inadimplência pelas entidades: 

Prefeitura Municipal de São João da Boa Vista, Centro Universitário - UNIFAE e 

Câmara Municipal de São João da Boa Vista.  

 

Os repasses de insuficiência financeira mensais destinados à amortização 

do déficit financeiro do plano Financeiro, conforme plano de amortização 

SERVIDORES PREFEITURA CÂMARA UNIFAE IPSJBV TOTAL

APOSENTADOS 644 2 40 0 686

PENSIONISTAS 123 3 9 0 135

TOTAL - INATIVOS 767 5 49 0 821

ATIVOS 620 1 68 3 692

SERVIDORES PREFEITURA CÂMARA UNIFAE IPSJBV TOTAL

APOSENTADOS 269 2 17 0 288

PENSIONISTAS 78 0 2 0 80

TOTAL - INATIVOS 347 2 19 0 368

ATIVOS 1.364 9 205 7 1.585

SERVIDORES PREFEITURA CÂMARA UNIFAE IPSJBV TOTAL

APOSENTADOS 913 4 57 0 974

PENSIONISTAS 201 3 11 0 215

TOTAL - INATIVOS 1.114 7 68 0 1.189

ATIVOS 1.984 10 273 10 2.277

QUADRO DE SERVIDORES ATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS EM  28/02/2025

PLANO FINANCEIRO 

PLANO PREVIDENCIÁRIO

TOTAL GERAL - PLANOS FINANCEIRO E PREVIDENCIÁRIO
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instituído pela Lei Municipal 4.574 de 05/11/2019, também foram repassados 

dentro do prazo. 

 

Segue abaixo quadros das receitas orçamentárias arrecadas e despesas 

orçamentárias ocorridas no mês de fevereiro. 

 

 
 
Vale destacar que, o IPSJBV  recebeu em fevereiro no Plano Financeiro, 

uma quantia consideravél de COMPREV, sendo o montante de R$ 1.477.704,54, 

devido a aprovação dos requerimentos entre os regimes para a Compensação 

Previdenciária na plataforma do governo, atividade realizada pela Diretora de 

Benefícios. Esse procedimento favoreceu os entes quanto ao repasse da 

insuficiência financeira, uma vez, que o COMPREV entra nos cálculos. 

 

É possível constatar no quadro acima que, em fevereiro, houve uma 

queda significativa no repasse de insuficiência da Prefeitura Municipal e nada a 

repassar por parte da UNIFAE. 

 

Importante ressaltar que no Plano Financeiro, quando há uma sobra 

financeira do mês anterior dos entes, é utilizada para o cálculo do déficit do Plano 

no período. 

 

ENTE CONTRIBUIÇÕES 
INATIVOS

CONTRIBUIÇÕES 
ATIVOS

CONTRIBUIÇÕES 
RPV

COMPREV PARCELAMENTO INSUFICIÊNCIA 
FINANCEIRA

TOTAL

PREFEITURA 98.961,06 1.236.168,86 17.920,86 1.236.067,80 0,00 2.839.149,10 5.428.267,68

UNIFAE 12.286,59 238.915,01 0,00 240.066,82 0,00 0,00 491.268,42

CÂMARA 2.350,33 5.147,03 0,00 1.569,92 0,00 40.436,52 49.503,80

INSTITUTO 0,00 7.735,56 0,00 0,00 0,00 0,00 7.735,56

TOTAL 113.597,98 1.487.966,46 17.920,86 1.477.704,54 0,00 2.879.585,62 5.976.775,46

RECEITA - PLANO FINANCEIRO

ENTE APOSENTADOS PENSIONISTAS TAXA DE 
ADMINISTRAÇÃO

PRECATÓRIOS RPVs TOTAL

PREFEITURA 4.654.501,33 572.497,24 131.652,85 33.077,07 36.539,19 5.428.267,68

UNIFAE 297.417,01 70.176,01 25.693,74 0,00 0,00 393.286,76

CÂMARA 26.963,04 21.990,58 550,18 0,00 0,00 49.503,80

TOTAL 4.978.881,38 664.663,83 157.896,77 33.077,07 36.539,19 5.871.058,24

DESPESA - PLANO FINANCEIRO
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No Plano Previdenciário, quando a insuficiência financeira é identificada, 

o Instituto de Previdência tem enviado notificações oficiais para cobrança. Tanto 

a Prefeitura Municipal quanto a Câmara Municipal estão justificando formalmente 

o não repasse amparado no caput do art. 15, da Lei Complementar nº 4.574, de 

05 de novembro de 2019 (lei de custeio em vigor).  

 

Até o momento atual, a UNIFAE apresenta superávit no Plano 

Previdenciário. 

 

Em relação à esta questão, por recomendação do TCE/SP na análise das 

contas do exercício de 2021 enviamos estudo de anteprojeto de lei ao Executivo 

e que tramitou no Legislativo para adequar este dispositivo (art. 15) da lei de 

custeio ao estabelecido tanto nas normas federais, quanto na Constituição 

Federal que regulamentam a matéria.  

 

Porém, o Legislativo negou seguimento ao debate e tramitação do projeto 

por sua Comissão de Redação e Justiça sob justificativa simplista de que deveria 

ser devolvido ao Executivo para reestudo. 

 

Com isso, o projeto devolvido foi encaminhado para estudo técnico 

atuarial e, após, será novamente encaminhado para tramitação pelo Executivo e 

Legislativo.  

 

ENTE CONTRIBUIÇÕES 
INATIVOS

CONTRIBUIÇÕES 
ATIVOS

CONTRIBUIÇÕES 
RPV

COMPREV INSUFICIÊNCIA 
FINANCEIRA

TOTAL

PREFEITURA 24.147,76 1.668.479,25 0,00 221.751,65 0,00 1.914.378,66

UNIFAE 7.671,87 426.339,35 0,00 14.470,47 0,00 448.481,69

CÂMARA 1.468,02 12.713,04 0,00 4.689,26 -9.132,32 18.870,32

INSTITUTO 0,00 8.479,95 0,00 0,00 0,00 8.479,95

TOTAL 33.287,65 2.116.011,59 0,00 240.911,38 -9.132,32 2.390.210,62

RECEITA - PLANO PREVIDENCIÁRIO
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A Lei Complementar nº 4.574, de 05 de novembro de 2019 e alterações, 

estabeleceu o percentual e a forma de cálculo da Taxa de Administração, para 

que mensalmente os Planos (Financeiro e Previdenciário) repassem o montante 

apurado contabilmente e individualizados, como forma de custear as despesas 

correntes e de capital necessárias o funcionamento do IPSJBV. 

  
Nos quadros abaixo, segue demonstrados os valores para os repasses no 

exercício de 2025, montante aportado no mês de fevereiro como Receita da Taxa 

de Administração, bem como, as referidas despesas ocorridas no mês.  

 

  

  

ENTE APOSENTADOS PENSIONISTAS TAXA DE 
ADMINISTRAÇÃO

PRECATÓRIOS RPVs TOTAL

PREFEITURA 1.538.118,14 293.544,78 174.306,79 0,00 0,00 2.005.969,71

UNIFAE 155.480,12 15.663,87 46.911,75 0,00 0,00 218.055,74

CÂMARA 26.800,68 0,00 1.201,96 0,00 0,00 28.002,64

TOTAL 1.720.398,94 309.208,65 222.420,50 0,00 0,00 2.252.028,09

DESPESA - PLANO PREVIDENCIÁRIO

RECEITA - TAXA DE ADMINISTRAÇÃO

PLANO PREVIDENCIÁRIO

222.420,50

TOTAL

380.317,27

PLANO FINANCEIRO

157.896,77

VALOR

107.141,66

12.787,04

3.112,78

5.666,46

7.300,00

4.529,99

24.314,52

1.298,00

23.100,34

618,98

1.098,00

40.154,31

231.122,08

SENTENÇAS JUDICIAIS-INDENIZAÇÕES/RESTITUIÇÕES

EQUIPAMENTO PERMANENTE

TOTAL

DESPESA - TAXA DE ADMINISTRAÇÃO

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS - PASEP / TAXA ILUMINAÇÃO

FOLHA ATIVOS INSTITUTO

CONTRIBUIÇÕES IPSJBV / RGPS

MATERIAL DE CONSUMO

CONSULTORIA

SERVIÇO PESSOA FÍSICA

SERVIÇO PESSOA JURÍDICA

SERVIÇO TI

PASSAGENS, DESPESAS COM LOCOMOÇÃO E DIÁRIAS

DESCRIÇÃO

DESPESAS EXTRAORÇAMENTÁRIAS - RETENÇÕES 
PAGAS
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Os recursos denominados “Taxa de Administração” vindos dos planos 

Financeiro e Previdenciário são utilizados para manutenção do Instituto de 

Previdência, tais como: folha de pagamento dos seus servidores, gastos com 

manutenção predial, veicular, água/esgoto, energia elétrica, serviços contratuais, 

mão-de-obra especializada, aquisições de materiais de escritório, produtos de 

limpeza e higienização e demais despesas. 

 

 Com isso, a sobra do mês será incorporada ao Patrimônio investido e 

capitalizado do Instituto de Previdência. 

 
 
SUPERINTENDÊNCIA 
 
1 - Investimentos 

 
Com o objetivo de promover transparência, apresentamos o relato da 

atuação do Superintendente junto ao Comitê de Investimentos como membro 

presidente.  

 

A seguir, um breve resumo da 3ª reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos, ocorrida no dia 07/02/2025: 

 

 Foi apresentado por meio da Informação Técnica nº 027/2025, o 

relatório de janeiro, que indicou um rendimento positivo de R$ 2.310.034,18 e 

um patrimônio total de R$ 226.216.989,50.  

 

 Além disso, divergências identificadas em dois títulos públicos do 

fechamento da BGC Liquidez, em relação aos dados do sistema de gestão dos 

investimentos e da Bolsa B3, foram regularizadas e registradas de forma 

fidedigna, ao relatório retificado. 
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 Os títulos públicos para 2032 e 2033 foram adquiridos conforme 

decisão do Comitê, com taxas de 7,9860% e 7,8800%, respectivamente. Todas 

as etapas foram documentadas no Processo nº 069/2025 da plataforma 1Doc. 

 

 O resgate de R$ 4 milhões do fundo BRADESCO FI 

REFERENCIADO DI foi concluído e mantido temporariamente na conta corrente 

do Bradesco. Pelo fato das limitações no gerenciador do Bradesco ter 

impossibilitado a transferência e, consequentemente, a aplicação dos recursos 

no fundo BB PREV RF REFERENCIADO DI PERFIL, conforme decidido pelo 

Comitê. 

 

 O membro João Henrique sugeriu a compra de R$ 20 milhões em 

NTN-F para 2027, visando diversificação. A taxa indicativa da ANBIMA para o 

ano citado foi de 14,72%. Após discussões, o Comitê concordou em adquirir 

NTN-Fs com uma taxa mínima de 14%, condicionando a compra à emissão do 

Atestado de Compatibilidade pelo atuário ETAA e parecer da LDB Consultoria.  

 

 Para viabilizar a compra, os seguintes resgates foram deliberados:  

 R$ 9.300.000,00 do fundo BB MULTIMERCADO NORDEA 

INVESTIMENTO EXTERIOR FI, que fechou janeiro com apenas 13 

cotistas e rentabilidade negativa;   

 R$ 6.000.000,00 do BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI, com 

liquidação de D+0;   

 R$ 6.000.000,00 do CAIXA BRASIL RF REFERENCIADO DI LP, 

também com liquidação de D+0.   

 

 Os membros do Comitê solicitaram que a consultoria realizasse 

justificativa sobre a discrepância na meta acumulada de 2024. O Sr. Marcos 

Almeida, da LDB Consultoria, esclareceu que o cálculo não envolve apenas a 

soma da meta com a inflação, mas utiliza o Método Fischer para sua definição. 
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A seguir um breve relato da 4ª reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos, ocorrida no dia 26/02/2025: 

 

 As projeções do Boletim Focus de 21/02/2025, indicam uma 

redução do IPCA para 3,79 em 2028, queda do PIB em 2026, e Selic projetada 

em 10% para 2028. Os membros decidiram manter uma alocação conservadora 

na carteira do São João Prev, devido às incertezas econômicas, como o aumento 

da dívida pública e a possibilidade de recessão em 2026. 

 

 O relatório da carteira do IPSJBV demonstrou um retorno total de 

R$ 1.717.907,28 e um patrimônio consolidado de R$ 233.569.360,92, até 

21/02/2025. Também foi analisado o relatório de enquadramento, onde o São 

João Prev atingiu 63,03% após a compra de R$ 15 milhões em NTN-Bs de 2032 

e 2033.  

 

 Informou-se ainda sobre a entrada de recursos provenientes dos 

cupons dos anos pares das NTN-Bs, no montante de R$ 2.146.596,77, que foi 

aplicado no fundo BB PREV RF REF DI LP PERFIL FIC FI, com resgate de D+0. 

 

 Os membros através da informação técnica nº 027/2025, tiveram 

acesso ao atestado de compatibilidade do atuário da ETAA e ao parecer da 

consultoria sobre a compra da NTN-F para 2027. Foi sugerido dividir os R$ 20 

milhões em R$ 10 milhões para 2027 e R$ 10 milhões para 2029, com base no 

relato do parecer da ETAA, de que o resultado previdenciário permanecerá 

positivo até 2033. O Comitê de forma unânime, decidiu pela compra das NTN-

Fs de 2027 e 2029, sendo R$ 10 milhões para cada um dos anos. Mantendo os 

resgates para a compra dos títulos, conforme deliberado na reunião do dia 

07/02/2025.  

 

 A Diretora Administrativa/Financeira encaminhou o material dos 

representantes do Banco Mercantil e do Banco Daycoval, que incluiu 

comparativos de produtos e informações relevantes para o São João Prev. O 
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Comitê irá analisar o conteúdo, e seguirá com o credenciamento, no caso do 

fundo agregar valor à carteira. 

 

 Representantes do Banco Bradesco participaram da reunião, nisso 

o Sr. Paulo Rédua apresentou o cenário econômico e as estratégias de 

investimentos para RPPS. Destacou incertezas na política econômica dos EUA 

e a expectativa de maior convergência entre PIB e condições financeiras no 

Brasil no 2º semestre de 2025. Apresentou dados favoráveis e riscos, com 

gráficos para segmentos de renda fixa e ações. Forneceu as lâminas dos fundos 

apresentados para a análise do Comitê. 

 
 

2 – Demais assuntos administrativos 
 
Recadastramento (Censo Previdenciário) – Com a liberação da 

funcionalidade de Recadastramento como cortesia até a data de 28/02/2025 e 

reiniciado o processo de conscientização para a atualização cadastral, nos 

departamentos dos entes pendentes de fazer o Censo. 

 

Por esta iniciativa, segue um demonstrativo atualizado até 05/03/2025, 

após finalizado o prazo de liberação do sistema. Conforme o gráfico abaixo, 

houve no geral um efetivo recadastramento de 2.249 servidores, restando 

pendentes apenas 46, ou seja, 2% dos servidores ativos não realizaram a 

atualização cadastral.  

 

 
   Fonte: FOUR INFO – Sistemas Operacionais – www.fourinfo.com.br 
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Lema Consultoria de Investimentos - O Superintendente informou aos 

membros do Comitê de Investimentos, bem como aos Conselhos Administrativo 

e Fiscal, sobre a visita presencial do Sr. Gustavo Leite, da Lema, para um bate-

papo e discussão sobre uma possível parceria. Participaram desse encontro, o 

Diretor Jurídico, a Diretora Administrativa/Financeira e o Controle Interno. 

 

Durante a reunião, foi destacada a concentração da Lema com RPPS’s 

nas regiões Nordeste, Sul e Centro-Oeste. A empresa manifestou interesse em 

ser mais atuante na região Sudeste do país e, para isso, tem realizado visitas 

para estreitar laços com entidades públicas. 

 

Além disso, discutiu-se o recolhimento do PASEP, mencionando a 

existência de uma Nota Técnica que determina o pagamento do imposto apenas 

em casos de resgate total, devido à realização da receita. Também foi proposta 

a realização de um curso de investimentos em parceria com a APEPREM, 

previsto para maio deste ano. 

 

Consignet – O Superintendente informou ao colegiado que, em 17/02, 

recebeu o Sr. Herycles Pereira, vendedor da Consignet, que oferece software 

para gestão de consignados no setor público. Presentes estavam o Diretor 

Jurídico, o Chefe de Recursos Humanos, o Controle Interno e a Diretora 

Administrativa/Financeira.  

 

O Sr. Herycles ressaltou que a empresa possui 20 anos, atende mais de 

2.000 entidades e conta com 1.500 colaboradores, cumprindo a LGPD. A 

contratação é gratuita para o São João Prev, suprimindo a solicitação e emissão 

da carta margem, aumentando a segurança das informações e evitando erros na 

consignação de empréstimos.  

 

A Prefeitura Municipal também está considerando essa contratação, e 

tanto os membros do Comitê de Investimentos, quanto os membros dos 
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Conselhos Administrativo e Fiscal, reconheceram a importância de uma 

plataforma segura para concessão de empréstimos consignados em folha. 

 

Reajuste do Jeton - O Sr. Sérgio Dragão informou ao colegiado que está 

em andamento um estudo com o Executivo para aplicar um reajuste no jeton dos 

membros dos Conselhos Administrativo e Fiscal, assim como dos membros do 

Comitê de Investimentos. 

 

Esse reajuste considera os requisitos atuais, incluindo as certificações 

profissionais, além da participação em cursos e eventos, que visam manter 

atualizados os conhecimentos inerentes à atuação de cada colegiado. A 

proposta inicial é de R$ 700,00 para o presidente, R$ 600,00 para o secretário e 

R$ 400,00 para os demais membros, sujeita à aprovação e análise de impacto 

orçamentário. 

 

É importante destacar que o projeto de reajuste do jeton depende da 

aprovação do legislativo para entrar em vigor no IPSJBV. 

 
 
ANÁLISE DOS INVESTIMENTOS 
 
1 – Cenário Econômico 

 

Em fevereiro de 2025, a economia global continuou enfrentando um 

cenário de desafios e ajustes. A inflação persistente manteve-se no centro das 

atenções, com muitas economias ainda navegando por pressões inflacionárias 

devido a disrupções contínuas na cadeia de suprimentos e flutuações nos preços 

da energia. Os bancos centrais de países desenvolvidos e emergentes 

continuaram a revisar suas políticas monetárias, equilibrando a necessidade de 

controlar a inflação com o impulso ao crescimento econômico. 
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Nos Estados Unidos, o Federal Reserve indicou que poderia continuar 

ajustando suas taxas de juros para conter a inflação, enquanto na Europa, o 

Banco Central Europeu também mostrou disposição para agir, embora com 

cautela, considerando a recuperação desigual dentro do bloco. A Ásia enfrentou 

um crescimento robusto em algumas partes, especialmente em áreas como 

tecnologia e manufatura, embora a China ainda estivesse lidando com os efeitos 

de sua transição para um modelo econômico mais sustentável. 

 

No Brasil, a economia em fevereiro de 2025 mostrou sinais de melhorias 

em alguns setores, mas continuou a enfrentar desafios significativos. A inflação, 

embora em tendência de desaceleração, ainda afetava os preços dos alimentos 

e serviços básicos. O Banco Central manteve uma postura vigilante em relação 

à política monetária, com ajustes na taxa SELIC para tentar equilibrar a 

contenção da inflação e o estímulo ao crescimento econômico. 

 

A taxa de desemprego no Brasil mostrou uma leve redução, refletindo uma 

recuperação gradual em setores como serviços e comércio. No entanto, o 

ambiente político ainda gerava incertezas, especialmente em relação à 

aprovação de reformas econômicas necessárias para melhorar o ambiente de 

negócios e fomentar investimentos. 

 

Em resumo, fevereiro de 2025 foi um mês de contínuos desafios e ajustes, 

tanto no cenário global quanto nacional, com as economias tentando navegar 

por um ambiente de inflação alta e políticas monetárias em transição, ao mesmo 

tempo em que buscam a estabilidade e um crescimento econômico sustentável. 

 
 
2 – Carteira de Investimentos 
  

O Instituto de Previdência registrou no fechamento de fevereiro uma 

rentabilidade positiva R$ 2.321.094,19, fechando o mês com um Patrimônio na 

totalidade de R$ 229.129.695,26. 
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Investimentos x Meta Atuarial (Mês a Mês) 

 
 

Os membros do Comitê de Investimentos nas suas análises e estratégias 

dos investimentos, buscam adequar a carteira ao que foi estipulado para o 

exercício, somado ao cenário econômico para o cumprimento de Meta. 

 
A alocação por enquadramento/artigo segue a determinação do 

Resolução do Conselho Monetário Nacional – CMN nº 4.963 publicada em 

25/11/2021, Subseção I, que estabelece um limite máximo de alocação para os 

Regimes Próprios de Previdência Social – RPPS. 

 

A Resolução CMN nº 4.963 que entrou em vigor em 03 de janeiro de 2022, 

estabeleceu que os Regimes Próprios de Previdência Social (RPPS) que 

comprovarem a adoção de melhores práticas de gestão, conforme o Manual do 

Pró-Gestão RPPS, estarão sujeitos a diferentes limites de alocação. 

 

A nova norma visa vincular os níveis de governança dos RPPS aos limites 

de alocação, flexibilizando-os para aqueles que aderem a padrões mais 

rigorosos, aumentando a segurança das aplicações e criando novas 

oportunidades para os gestores. 

 

Assim, os limites de alocação poderão variar entre os RPPS, dependendo 

do nível de adesão ao Manual e entre os segmentos de aplicação definidos na 

Resolução CMN 4.963, que introduziu mudanças significativas em relação à 

Resolução CMN 3.922. 

 

Observamos no quadro abaixo, a composição da carteira do Instituto por 

enquadramento/artigo em valores e porcentagens, confrontado com a Política de 

Investimentos para 2025.  

 

janeiro 226.216.989,50 2.310.034,18 2.310.034,18 1,02% 1,02% 0,58% 0,58%

fevereiro 229.129.695,26 2.321.094,19 4.631.128,37 1,01% 2,03% 1,74% 2,33%

Mês
Retorno no Mês 

(R$)
Retorno 

Acumulado (R$)
Retorno no 

Mês (%)Saldo no Mês (R$)
Meta para 
o Mês (%)

Meta 
Acum 

(%)

Retorno 
Acumulado 

(%)
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Nota-se que a alocação da carteira do IPSJBV está abaixo do limite 

máximo permitido pela Resolução. Considerando ainda que, o Instituto de 

Previdência de São João da Boa Vista, atualmente está certificado no Pró 

Gestão RPPS – nível II, o que permite alocação acima da Resolução. 

 
 

 
 
 

 
 
A Meta Atuarial proposta na Política de Investimentos para 2025 do 

Instituto de Previdência foi mantida em IPCA+5,16%. Assim, segue demonstrado 

na tabela abaixo, o rendimento/retorno positivo de 1,01% atingido pelo Instituto 

no mês de fevereiro, a meta mensal foi de 1,74% para toda a carteira.  

  
 

Artigo Patrimônio (R$)
Rentabilidade 

(R$)
Aplicado        

(%)
Política de 

Investimentos

Máximo 
permitido   

Pró Gestão Meta Atuarial 

Art 7, I, a - Títulos Públicos Diretos - RF 167.807.932,62 1.767.886,55 73,24% 66,00% 100,00% IPCA + 5,16

Art 7, I, b - Fundos 100% TP - RF 2.417.946,10 16.080,00 1,06% 2,00% 100,00%  Meta do Mês          

Art 7, III, a - Fundos Renda Fixa - RF 33.046.405,05 546.359,11 14,42% 15,00% 70,00% 1,74%

Art 7, V, b - Crédito Privado - RF 8.396.921,26 84.164,08 3,66% 2,00% 10,00% Rentabilidade

Art 8, I, a - Fundos de Ações - RV 2.134.921,66 -57.962,27 0,93% 5,00% 40,00% 1,01%

Art 9, II - Investimentos no Exterior - RV 7.093.169,99 36.930,77 3,10% 5,00% 10,00% Abaixo da meta

Art 10, I - Invest. Estruturados - RV 8.232.398,58 -72.364,05 3,59% 5,00% 10,00% -0,73%

TOTAL 229.129.695,26 2.321.094,19 100,00% 100,00%

PATRIMÔNIO POR ENQUADRAMENTO x POLÍTICA DE INVESTIMENTOS
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(19) 3633-6268 / 3631 5546 

 

 
 
Importante ressaltar que o IPCA do mês de fevereiro de 2025, foi muito 

superior aos meses anteriores, tendo atingido a variação de 1,31% (altíssima), 

impulsionado principalmente, pela variação da habitação e educação. 

 

Na sequência segue demonstrado os Ativos que compõe a carteira do 

São João Prev no fechamento de fevereiro. 

no Mês no Ano

1,74% 2,33%

1,01% 2,03%

Meta

Rendimento

Meta Atuarial (IPCA + 5,16)
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PLANO PREVIDENCIÁRIO           

CNPJ TÍTULOS 
PÚBLICOS 

Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

N/A NTN-B 760199 
20250515 / 1504836 4.197.562,70 0,00 0,00 4.248.393,20 50.830,50 1,21% -- -- -- mai/25 576.813,56  

N/A NTN-B 760199 
20250515 / 813218 6.195.770,67 0,00 0,00 6.270.234,55 74.463,88 1,20% -- -- -- mai/25 397.872,57  

N/A NTN-B 760199 
20260815 / 1504837 4.310.313,31 0,00 124.095,04 4.236.314,79 50.096,52 1,18% -- -- -- ago/26 567.503,76  

N/A NTN-B 760199 
20260815 / 813216 6.202.446,71 0,00 179.436,48 6.096.733,86 73.723,63 1,20% -- -- -- ago/26 394.070,28  

N/A NTN-F 950199 
20270101 / 940553 0,00 10.015.609,04 0,00 10.015.609,03 -0,01 0,00% -- --   jan/27 0,00  

N/A NTN-B 760199 
20270515 / 1504838 2.092.490,82 0,00 0,00 2.117.149,92 24.659,10 1,18% -- -- -- mai/27 278.292,54  

N/A NTN-B 760199 
20270515 / 782333 5.094.638,09 0,00 0,00 5.155.949,61 61.311,52 1,20% -- -- -- mai/27 413.140,01  

N/A NTN-B 760199 
20270515 / 813219 3.101.119,94 0,00 0,00 3.138.743,23 37.623,29 1,21% -- -- -- mai/27 201.742,06  

N/A NTN-B 760199 
20280815 / 782332 5.242.009,38 0,00 151.830,87 5.152.003,60 61.825,09 1,19% -- -- -- ago/28 416.968,40  

N/A NTN-B 760199 
20280815 / 813217 5.168.257,33 0,00 150.398,50 5.079.412,14 61.553,31 1,21% -- -- -- ago/28 329.327,73  

N/A NTN-F 950199 
20290101 / 940554 0,00 10.021.809,92 0,00 10.021.809,91 -0,01 0,00% -- --   jan/29 0,00  

N/A NTN-B 760199 
20290515 / 782334 5.092.193,62 0,00 0,00 5.153.449,00 61.255,38 1,20% -- -- -- mai/29 412.713,07  

N/A NTN-B 760199 
20290515 / 813220 3.098.308,69 0,00 0,00 3.135.946,14 37.637,45 1,21% -- -- -- mai/29 201.919,04  

N/A NTN-B 760199 
20290515 / 839876 2.034.291,06 0,00 0,00 2.058.759,72 24.468,66 1,20% -- -- -- mai/29 103.556,01  

N/A NTN-B 760199 
20300815 / 782331 5.235.119,12 0,00 151.700,65 5.144.997,70 61.579,23 1,19% -- -- -- ago/30 415.030,29  

N/A NTN-B 760199 
20300815 / 839879 5.233.583,58 0,00 150.658,93 5.143.908,19 60.983,54 1,18% -- -- -- ago/30 278.590,20  
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N/A NTN-B 760199 
20320815 / 883914 5.320.200,25 0,00 159.643,78 5.225.390,49 64.834,02 1,24% -- -- -- ago/32 172.598,42  

N/A NTN-B 760199 
20320815 / 920218 5.012.317,25 0,00 160.815,71 4.916.985,55 65.484,01 1,33% -- -- -- ago/32 48.549,38  

N/A NTN-B 760199 
20330515 / 920219 10.024.836,96 0,00 0,00 10.157.979,74 133.142,78 1,33% -- -- -- mai/33 140.568,24  

N/A NTN-B 760199 
20350515 / 1295840 2.182.291,59 0,00 0,00 2.208.736,45 26.444,86 1,21% -- -- -- mai/35 447.157,67  

N/A NTN-B 760199 
20350515 / 839878 8.121.539,13 0,00 0,00 8.218.169,71 96.630,58 1,19% -- -- -- mai/35 407.485,05  

N/A NTN-B 760199 
20400815 / 1187461 11.350.647,07 0,00 319.027,12 11.161.752,81 130.132,86 1,16% -- -- -- ago/40 2.311.964,58  

N/A NTN-B 760199 
20450515 / 1387780 4.318.544,81 0,00 0,00 4.368.853,94 50.309,13 1,16% -- -- -- mai/45 684.429,05  

N/A NTN-B 760199 
20450515 / 1475617 2.118.490,67 0,00 0,00 2.143.041,86 24.551,19 1,16% -- -- -- mai/45 294.742,37  

N/A NTN-B 760199 
20450515 / 839881 4.062.877,36 0,00 0,00 4.111.315,95 48.438,59 1,19% -- -- -- mai/45 204.409,52  

N/A NTN-B 760199 
20500815 / 1387783 5.405.853,94 0,00 149.486,99 5.318.083,67 61.716,72 1,16% -- -- -- ago/50 843.527,44  

N/A NTN-B 760199 
20500815 / 1475618 2.176.951,26 0,00 59.768,75 2.141.945,98 24.763,47 1,15% -- -- -- ago/50 298.698,83  

N/A NTN-B 760199 
20500815 / 839885 3.134.995,67 0,00 90.890,18 3.080.753,62 36.648,13 1,18% -- -- -- ago/50 167.399,25  

N/A NTN-B 760199 
20550515 / 1387784 5.406.059,61 0,00 0,00 5.468.997,37 62.937,76 1,16% -- -- -- mai/55 857.690,41  

N/A NTN-B 760199 
20550515 / 1475619 2.118.309,32 0,00 0,00 2.142.889,72 24.580,40 1,16% -- -- -- mai/55 295.962,56  

N/A NTN-B 760199 
20550515 / 839882 4.375.805,53 0,00 0,00 4.427.943,13 52.137,60 1,19% -- -- -- mai/55 219.981,13  

N/A NTN-B 760199 
20600815 / 1387785 5.405.337,79 0,00 148.575,48 5.318.462,74 61.700,43 1,16% -- -- -- ago/60 844.440,60  

N/A NTN-B 760199 
20600815 / 1475620 2.180.051,19 0,00 59.378,11 2.145.456,05 24.782,97 1,15% -- -- -- ago/60 299.398,97  

N/A NTN-B 760199 
20600815 / 839883 3.136.009,46 0,00 90.890,18 3.081.759,25 36.639,97 1,18% -- -- -- ago/60 167.531,91  

ART 7º, I, a - Títulos Públicos 148.149.223,88 20.037.418,96 2.146.596,77 167.807.932,62 1.767.886,55   13.694.074,90 
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CNPJ Ativos Renda Fixa Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

10.756.541/0001-06 
ICATU VANGUARDA 
INFLAÇÃO LONGA 
FI RF LP 

1.058.344,08 0,00 0,00 1.062.374,09 4.030,01 0,38% 0,38% 0,73 18-16  D+0  -110.051,48  

21.838.150/0001-49 ITAÚ INST ALOC 
DINÂMICA RF FIC FI 1.343.522,02 0,00 0,00 1.355.572,01 12.049,99 0,90% 0,90% 0,01 171-164  D+0  355.572,01  

ART 7º, I, b - Fundos de Títulos Públicos 2.401.866,10 0,00 0,00 2.417.946,10 16.080,00   245.520,53 

                          

CNPJ Ativos Renda Fixa Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

07.861.554/0001-22 BB PREV RF IMA-B 
FI 823.584,50 0,00 0,00 827.833,08 4.248,58 0,52% 0,52% 0,46 190-179  

D+1du  -115.536,24  

13.077.418/0001-49 BB PREV RF REF DI 
LP PERFIL FIC FI 4.110.284,27 4.490.496,73 6.954.918,41 1.713.266,09 67.403,50 1,00% 1,00% 0,04 1275-1295  D+0  1.713.266,09  

03.737.206/0001-97 FI CAIXA BRASIL RF 
REF DI LP 11.067.562,27 0,00 6.000.000,00 5.178.793,32 111.231,05 1,01% 1,01% 0,05 1168-1191  D+0  1.180.349,29  

03.399.411/0001-90 
BRADESCO FI RF 
REFERENCIADO DI 
PREMIUM 

16.322.035,86 0,00 9.300.000,00 7.185.296,54 163.260,68 1,00% 1,00% 0,05 627-639  D+0  1.625.580,87  

ART 7º, III, a - Fundos de renda Fixa 32.323.466,90 4.490.496,73 22.254.918,41 14.905.189,03 346.143,81   4.403.660,01  

CNPJ Ativos Renda Fixa Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

10.783.480/0001-68 
DAYCOVAL 
CLASSIC FIC FIF RF 
CRÉDITO PRIVADO 

4.154.138,46 0,00 0,00 4.197.460,00 43.321,54 1,04% 1,04% 0,05 110424-
110956  D+0  169.407,82  

20.441.483/0001-77 
SAFRA EXTRA 
BANCOS FIC FI RF 
CREDITO PRIVADO 

4.158.618,72 0,00 0,00 4.199.461,26 40.842,54 0,98% 0,98% 0,04 3608-3677  D+0  171.409,07  

ART 7º, V, b - Fundos de renda Fixa 8.312.757,18 0,00 0,00 8.396.921,26 84.164,08   340.816,89 
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CNPJ Ativos Renda 
Variável 

Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

08.279.304/0001-41 ICATU VANGUARDA 
DIVIDENDOS FIA 87.209,46 0,00 0,00 84.885,91 -2.323,55 -2,66% -2,66% 1,59 1253-1212  

D+1du  -4.233.800,11  

03.394.711/0001-86 BRADESCO FIA 
IBOVESPA PLUS 2.105.674,47 0,00 0,00 2.050.035,75 -55.638,72 -2,64% -2,64% 1,78 44-41  D+0  493.473,27  

ART 8º, I - Renda Variável 2.192.883,93 0,00 0,00 2.134.921,66 -57.962,27   -3.740.326,84 

             

CNPJ Ativos Estruturados Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

21.752.617/0001-33 BB MULTIMERCADO 
NORDEA IE FI 4.752.660,73 0,00 0,00 4.836.504,86 83.844,13 1,76% 1,76% 1,07 13-13  

D+1du  836.504,86  

33.913.562/0001-85 
MS GLOBAL 
OPPORT DÓLAR 
ADV FIC FIA IE 

2.303.578,49 0,00 0,00 2.256.665,13 -46.913,36 -2,04% -2,04% -- 8450-9149  
D+1du  256.665,14  

ART 9º, II, a - Investimento no Exterior 7.056.239,22 0,00 0,00 7.093.169,99 36.930,77   1.093.170,00 

             

CNPJ Ativos Estruturados Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

24.633.818/0001-00 
SICREDI - FIM 
BOLSA AMERICANA 
LP 

8.304.762,63 0,00 0,00 8.232.398,58 -72.364,05 -0,87% -0,87% -- 16739-
17302  D+0  3.232.398,57  

ART 10º, I - Fundos Estruturados 8.304.762,63 0,00 0,00 8.232.398,58 -72.364,05   3.232.398,57 

        

TOTAL PLANO PREVIDENCIÁRIO 208.741.199,84 24.527.915,69 24.401.515,18 210.988.479,24 2.120.878,89   19.269.314,06 
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PLANO FINANCEIRO           

CNPJ Ativos Estruturados Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

13.077.418/0001-49 BB PREV RF REF DI 
LP PERFIL FIC FI 0,00 3.050.564,18 2.780.353,12 293.519,54 23.308,48 1,01% 1,00% 0,04 1275-1295 D+0 23.308,48  

TOTAL PLANO FINANCEIRO 0,00 3.050.564,18 2.780.353,12 293.519,54 23.308,48   23.308,48  
             

FUNDO DE OSCILAÇÃO           

CNPJ Ativos Estruturados Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

13.077.418/0001-49 BB PREV RF REF DI 
LP PERFIL FIC FI 5.694.480,52 0,00 0,00 5.751.403,88 56.923,36 1,00% 1,00% 0,04 1275-1295 D+0 1.342.077,98  

TOTAL FUNDO DE OSCILAÇÃO 5.694.480,52 0,00 0,00 5.751.403,88 56.923,36   1.342.077,98 
             

TAXA DE ADMINISTRAÇÃO           

CNPJ Ativos Estruturados Saldo Anterior 
(R$) 

Aplicações 
(R$) 

Resgates 
(R$) 

Saldo no mês 
(R$) 

Rendimento 
no mês (R$) 

Retorno 
no mês 
para o 

Instituto 
(%) 

Retorno 
do fundo 
no mês 

(%) 

VaR 
no 

Mês 

Cotistas 
do Mês 

inicial/final 
 Prazo  Ágio/Deságio 

Acumulado 

13.077.418/0001-49 BB PREV RF REF DI 
LP PERFIL FIC FI 11.781.309,14 270.000,00 75.000,00 12.096.292,60 119.983,46 1,00% 1,00% 0,04 1275-1295 D+0 1.900.920,36  

TOTAL TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 11.781.309,14 270.000,00 75.000,00 12.096.292,60 119.983,46   1.900.920,36  

 

TOTAL CONSOLIDADO 
Saldo Inicial no 

mês (R$) Aplicações (R$) Resgates (R$) Saldo Final no mês 
(R$) 

Rendimento no 
mês (R$) 

226.216.989,50  27.848.479,87  27.256.868,30  229.129.695,26  2.321.094,19  
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São João da Boa Vista, 02 de abril de 2025 

 

 

 

Ednéia Ridolfi        Sérgio Venício Dragão  

    Diretora Adm/Financeira          Superintendente 
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